

Posudek závěrečné písemné práce – stupeň MgA

Jméno studenta: BcA. Ondřej Balhar

Název práce: Problematika výroby hobojoového strojku a nástrojů k tomu určených.

Vedoucí diplomní práce: od. as. Liběna Séquardtová

Oponent diplomní práce: doc. Jana Brožková

Formulace cílů práce		B				
Volba metodiky zpracování	A					
Splnění cílů práce	A					
Originalita práce		B				
Práce s daty a informacemi	A					
Členění textu do odstavců a kapitol	A					
Srozumitelnost textu, úroveň jazykového zpracování	A					
Přesnost formulací	A					
Formální zpracování, celkový dojem	A					
Celkové hodnocení práce	A					

Další připomínky a vyjádření:

Písemná doplňková práce Ondřeje Balhara se zabývá, jak již název napovídá, problematikou výroby hobojoových strojků se zvláštním zaměřením na nástroje, které jsou při výrobě potřeba. Po stručném úvodu a kapitole o historii výroby hobojoových strojků následuje průzkum, kterého se zúčastnilo 37 respondentů. Odpovídali na 19 otázek týkajících se technologie výroby strojků a nástrojů k tomu používaných. Odpovědi jsou pak vyhodnoceny a znázorněny v grafech. Značnou část práce věnuje diplomant samotným nástrojům potřebným k výrobě strojků, zvláště se pak podrobněji věnuje nožům. Popisuje rozdílnost jednotlivých druhů, jejich využití a v neposlední řadě též péči o ně. Detailně se věnuje jejich broušení a údržbě jejich kvality. Myslím, že tento úsek práce je velice zajímavý a přínosný. Je totiž pravdou, že valná většina hobojistů a možná i fagotistů nemá velké znalosti o tom, jak správně nože brousit a udržovat. O Ondřejovi je známo, že se věnuje i samotné výrobě nožů a celou problematiku broušení a údržby bezvadně ovládá, což ho jistě motivovalo k tomu, aby se o své zkušenosti podělil. V závěru práce nalezneme stručný popis výroby hobojoového strojku a přehled nástrojů k tomu určených včetně různých druhů automatizovaných hoblic.

Práci doporučuji k přijetí a hodnotím ji stupněm A

Otázky k obhajobě: Jak dlouho se výrobou nožů zabýváte?
Jaký druh kamene používáte k broušení keramických nožů?

Podpis hodnotitele: doc. Jana Brožková

Datum: 24.5.2022